
AGENDA

Voor de Algemene Ledenvergadering op maandag 30 oktober 2O17 om 20.00 uur.

L Opening

2. lngekomen stukken en mededelingen

3. Vaststellen notulen van de Algemene Ledenvergadering van 24 oktober 2016 en van de
buitengewone ledenvergadering van 1 9 juni 2017

4. Jaarverslag 2016-2017

5. Financieel jaarverslag

6. Vaststelling begroting

7. Kascommissie

8. Benoeming kascommissie

9. Bestuursverkiezing

. Aftredend en herkiesbaar: de heer Huib Eshuis, bestuurslid T.C. en accommodatie

Eventuele tegenkandidaten kunnen worden ingediend confoÍm artikel 12 lid 3 van het huishoudelijk reglement van DETO

Een kandidaatstelling door stemgerechtigde leden dient schrifrelijk bij de secretaris aangemeld te worden, te ondertekenen door
tenminste drie stemgerechtigde leden en dient vergezeld te gaan van een ondertekende bereidheídverklaring van de
desbetrefÍende kandidaat.

10. Rondvraag

11. Sluiting



Notulen Buitensewone A

1. Ooenine
Arjan opent de vergadering en heet de 64 aanwezige leden van harte welkom op deze

Bu itengewone Algemene Ledenvergadering.

a. Er zijn ook enkele vr'rjwilligers aanwezig die geen lid van DETO zijn. De aanwezigheid
van deze vrijwilligers wordt voor deze vergadering gedoogd.

b. Arjan geeft aan dat deze vergadering een vervolg is op ALV van 2016, waar de belofte
gedaan is om de strategische visie richting 202.3 in een e)ftra ALV uit te leggen.

c. Arjan geeft aan dat volgens artikel 13 lid 2 van onze statuten "de leden verplicht z'rjn

tot het betalen van de jaarlijkse contributie, die door het bestuur van tijd tot tijd zal

worden vastgesteld". Er wordt in deze vergadering niet gestemd over de
contributieverhoging zoals die door het bestuur aan de leden gemeld wordt.

2. lngekomen stukken en mededelingen

a. De volgende leden hebben zich afgemeld : Gerard Tflhof, Dick Eshuis, Jessica Torny.

b. Arjan biedt namens het bestuur iedereen na afloop van de vergadering twee
consumpties aan.

c. Gerrald Eshuis wordt door de voorzitter bedank voor zijn jarenlange

werkzaamheden als ledenadministrateur.

d. Per l juni 2016 wordt de contributie-inning uitbesteed aan 'www.uwcontributie.nl',
uitgevoerd door Wigger Van het Laar Gerechtsdeurwaarders.

3. Stratesische visie richtine 2023 {75 iarie iubileuml

a. Arjan geeft een vervolg op de strategische visie 2023, zoals beloofd op de ALV van

2016. Daarbij wordt duidelijk dat we de komende jaren veel geld moeten reserveren
voor onze accommodatie. De gebouwen hebben veel onderhoud nodig en de

installaties zijn verouderd. De financiële stand van de club is stabiel, maar we
bouwen geen vermogen op om dit onderhoud uit te voeren. Het totale plaatje van

het onderhoud en de renovatie van gebouwen wordt aan de aanwezigen voorgelegd,
met daarbij de optelsom van alle onderhoud en renovatie voor een totale kostenpost
van €75.000 tot €80.000.

b. Arjan geeft aan dat er binnen DETO twee rechtspersonen opereren; v.v. DETO en SSP

(formeel zijn dit er drie: de supporterwereniging is tevens een rechtspersoon die
binnen de structuur van DETO opereert). DETO en SSP draaien jaarlijk normaliter
een break-even resultaat.

c. Arjan zegt dat leden veel zaken op een presenteerblaadje aangeleverd krijgen.
Voorbeelden die genoemd worden zijn; de lease van de kleding, het professionele

kader bij de teamt meerdere trainingsmomenten voor selectieteamt onderhoud

van de gebouwen, de mogelijkheid voor het wassen van de kleding bij DETO, etc.

Hierdoor wordt de actiebereidheid bij de leden steeds minder. Gelukkig kan DETO

'putten' uit een groep fantastische vrijwilligers, maar deze 2OoÀ van het ledenbestand
doen het werk voor de overige 80%.



Er wordt hard gewerkt aan de marge van de kantine en ondanks prijsverhogingen

van leveranciers, minder omzet in de kantine, teams die zelf bier mee brengen en het

biercontract dat niet opbrengt van wat wij er van verwachten hadden, stijgt de

marge langzaam, maar gestaag.

Binnenkort wordt begonnen met een upgrade van de kantine inrichting.
De aanwezigen krijgen een sheet van onderhoud/renovatie taken dat binnen
afzienbare tijd uitgevoerd moeten worden.

Arjan laat via een volgend sheet zien hoe de contributieverhoudíngen t.o.v.
onze omringende verenigingen zijn. Deze verschillen niet veel, maar het laat
welzien dat DETO op sommige categorieën aan de lage kant zit. De

aangekondigde contributieverhoging zal in zijn geheel gereserveerd worden
voor het onderhoud en renovatíe van de gebouwen.

Vragen over de presentatie

Tenzij anders oongegeven worden vrogen beantwoord door Arjon.

Gerard Schutte vraagt hoe het kan dat er zoveel kleding weg is. Dit komt omdat teams niet

zuinig zijn op hun materiaal en denken dat v.v. DETO dit wel weer aanvult.

louis Goudbeek vraag of er gekeken kan worden naar de kwaliteit van het kunstgras op veld

2. De gemeente ïwenterand heeft onlangs de velden laten keuren. Hieruit is gebleken dat de

doelgebieden aan vervanging toe zijn. Deze reparatie wordt binnenkort uitgevoerd waardoor

het kunstgras nog drie jaar mee kan. Na het derde jaar wordt de grasmat vervangen door de

gemeente.

Louis Goudbeek vraagt of er ook financieelverkeer is tussen DETO en de SSP is. M.u.v. de

vergoeding die DETO voor de contributie van de spelers van de eerste selectie ontvangt is er

geen financieel verkeer tussen deze twee rechtspersonen. De SSP is een stichting waarbij het

bestuur van DETO inzage heeft in de geldstroom van de SSP.

Jan Fokke merkt op dat in 2011 afgesproken is dat de eerste selectie in 2018 voor 50% uit
eigen jeugd moet bestaan. Volgens Jan zat dit niet in de presentatie. Deze doelstelling is

echter wel degelijk in de presentatie opgenomen en het bestuur staat hier nog volledig

achter.

Rien Simons vraagt of het zo is dat als too/ovàn de vrijwilligers de contributieverhoging te
hoog vinden en daardoor hun lidmaatschap opzeggen, of de overgebleven 90% het werk er

dan bij moeten doen. Dit is volgens het bestuur niet de verwachting.

Henk Lambers vraagt of er door het bestuur wel eens naar de twee structuren wordt
gekeken. Er wordt niet naar deze structuren gekeken. Deze zijn namelijk een onderdeel van

het beleidsplan. louis Goudbeek geeft als reactie hierop dat het antwoord voor hem niet

bevredigend is.

Hans van het Laar vraagt of bij aanleg van het terras een gedeelte de fietsenstalling weg zal

gaan. De onderhoudsploeg heeft hier de laatste jaren hard aan gewerkt en is het er daarom

niet mee eens dat de realisatie van het terras ten koste gaat van de fietsenstalling. Arjan

geeft aan dat er door Rutger WilWank onlangs een informatieavond voor genodigden is

d.

e.



4.

georganiseerd. Hierin is ook verteld dat er meerdere opties zijn en er noB geen besluit is

genomen.

Hans van het Laar vraagt vervolgens aandacht voor het onderhoud van de tribune

onderhoud. Dit onderhoud staat op de radar van de accommodatiebeheer.

Herman Hulsegge vindt dat er geen geld voor terras beschikbaar gesteld moet worden. Het

bestuur vind dat een terras aan veld 1 meerwaarde heeft voor de accommodatie, maar dat

de financiering geheel door fundraising tot stand moet komen.

Frans Verboom vindt dat er scheefgroei in de contributie is ontstaan. Als voorbeeld noemt

Frans de dames 7, die veel minder gebruikvan de accommodatie maken dan teams die twee

keer per week trainen en dertig wedstrijden per jaar spelen. Arjan geeft aan dat we er niet

voor kiezen om contributies te diversifiëren.

Elles Hartman zegt dat er geen eenheid zit in het beleid t.a.v. vrijwilligers die wel of geen lid

van DETO z[n. Door dit beleid zal Elles bij contributiebetaling geen vr'rjwilligerswerk

uitvoeren. Het bestuur wil graag dat elke vrijwilliger lid is van onze vereniging. Als deze

vr'rjwilliger er voor kiest om geen lid te worden, zijn zij nog steeds van harte welkom om bij

onze club vrijwilligerswerk uit te voeren.

Bert lambers vraagt of het de doe]stelling is om in 2018 de helft van de selectie uit eigen

jongens te hebben, of de helft in het elftal. Arjan geeft aan dat de trainer altijd de opstelling

maakt. De doelstelling is de helft van onze eigen jongens in de selectie met als ondergrens de

Le klasse.

Voorstel tot contributieverhogins
Het bestuur meldt de vergadering de voorgestelde contributie verhoging door te voeren.
De vergadering gaat hier mee akkoord.

Rondvraag
Cor Bal geeft aan dat er veel materiaal niet ingeleverd wordt. Als voorbeeld geeft Cor aan dat
DËTO 8 voor het derde jaar achtereen geen ballen inlevert. Dit zijn 15 ballen in drie jaar tijd.
Vervolgens geeft Cor aan dat er teams zljn die na het inleveren van de kleding op 17 juni nog
willen gaan voetballen en om materiaalvragen. Arjan geeft aan dat alle kleding op 17 juni
ingeleverd moeten worden en als teams daarna willen voetballen, dat ze dan zelf voor
materiaal moeten zorgen.
Henk Nijen Twilhaar vraagt waarom er geen trainingsmogelijkheden meer zijn tijdens de
vakantieperiode. Dit berust op een misverstand. Trainen is nog steeds mogelijk tijdens de
openingstijden van de kantine. Dit is op donderdagavond en zaterdagmiddag.
Diana Eggengoor vraagt waarom de contributie niet maandelijks geïnd kan worden.
Aangegeven wordt dat het innen van contributie veel werk met zich mee brengt. Als dit
maandelijkse geïnd wordt, dan levert dit elke maand een grote hoeveelheid werk met zich

mee. Omdat dit bij gezinnen met meerdere leden een groot bedrag is om in één keer te
innen, zal er in de toekomst gekeken worden om dit maandelijks te innen.
Ben Meulenbeld vraagt of de toegang tot veld 4 verbeterd kan worden. Dit veld en

omliggende toegangswegen zijn in bezit en beheer van de gemeente. Zij zouden dit
onderhoud moeten uiWoeren.

6. §luitins
Arjan sluit om 21:00 de vergadering en bedankt de aanwezigen voor hun komst.
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